
 INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS 
 Câmpus Senador Canedo 
 Comissão Eleitoral Local 

 ATA DA REUNIÃO Nº 05 DA COMISSÃO ELEITORAL LOCAL 

 Aos  09  dias  do  mês  de  Junho  do  ano  de  2025,  às  16h30,  reuniu-se  a  Comissão  Eleitoral 
 Local  do  IFG  –  Câmpus  Senador  Canedo,  de  maneira  presencial,  com  a  presença  dos 
 seguintes membros: 

 Diogo Gonçalves Dias 
 Michel Sullivan Teixeira Pires 
 Rafael Alencar Rodrigues 
 Jordano Moreira Borges 
 Glaciano Maia Fernandes 
 Felipe Alves Pereira 
 Kamylla Cristina Ribeiro Silva Gomes 

 Justificativa  de  Ausência:  Os  membros  Deangelis  Damasceno  e  Eliana  Martins  Borges 
 Penna justificaram suas ausências em virtude da organização do debate da reitoria. 

 A  reunião  foi  motivada  pela  deliberação  registrada  na  Ata  da  Reunião  04,  na  qual  foram 
 discutidas  dúvidas  quanto  à  realização  de  campanha  em  sala  de  aula  e  possíveis  impactos 
 nas  atividades  acadêmicas.  Ficou  então  definida  uma  consulta  à  Comissão  Central  sobre  o 
 tema. 

 Como resposta, a Comissão Central orientou que: 

 “As  Comissões  Locais  devem  garantir  total  isonomia,  transparência  e  equidade 
 entre  os  candidatos,  desde  que  não  perturbem  os  trabalhos  didáticos, 
 científicos  e  administrativos  do  Câmpus.  Essas  regras  valem  também  para 
 qualquer servidor. Porém, a manifestação individual é livre.” 

 Diante  dessa  orientação,  a  Comissão  Local  deliberou  pela  elaboração  de  um  cronograma 
 de  visitas  dos  candidatos  às  salas  de  aula,  com  o  objetivo  de  garantir  a  equidade  entre  os 
 concorrentes e o pleno cumprimento das recomendações da Comissão Central. 

 Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  reunião  foi  encerrada,  e  eu,  Diogo  Gonçalves  Dias,  lavrei  a 
 presente ata, que vai assinada por mim e pelos demais presentes. 

 Senador Canedo, 09 de junho de 2025. 

 Diogo Gonçalves Dias 
 Michel Sullivan Teixeira Pires 

 Rafael Alencar Rodrigues 
 Jordano Moreira Borges 

 Glaciano Maia Fernandes 
 Felipe Alves Pereira 

 Kamylla Cristina Ribeiro Silva Gomes 
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